

znak sprawy: ZP.261.13.2023.KM

Dzierżoniów, 19.12.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**PRANIE BIELIZNY SZPITALNEJ I MATERACY WRAZ Z TRANSPORTEM**”

Zamawiający:

NZOZ Szpital Powiatowy w Dzierżoniowie Sp. z o. o. na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych w odpowiedzi na zapytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania udziela następujących wyjaśnień:

I

Pytanie 1

Zamawiający w postępowaniu dotyczącym „PRANIA BIELIZNY SZPITALNEJ I MATERACY WRAZ Z TRANSPORTEM” ZP.261.11.2023.KM w załącznikach 3-8 do SWZ wymagał aby wykonawca oświadczył, że nie podlega wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust. 1 pkt. 4, 5, 7 Ustawy Pzp. Zwracam się z zapytaniem, czy zamawiający dopuści wykonawców, którzy mogą być wykluczeni w myśl art. 109 ust. 1 pkt. 4, 5, 7.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ

Pytanie 2

Zamawiający w SWZ wymaga aby oferta była zabezpieczona wadium w wysokości 6 000,00 zł. Znaczna ilość pojawiających się postępowań przetargowych dotyczących usług pralniczych, w których zamawiający rezygnują z wadium, aby nie ograniczać dostępu do postępowań innym wykonawcom. Zwracam się z prośbą o rezygnacji z wadium lub jego obniżenie.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ

Pytanie 3

Zamawiający w SWZ informuje o konieczności wniesienia zabezpieczenia należyte wykonanej umowy, wymóg taki prowadzi do doliczenia do oferty dodatkowych kosztów odsetek od zamrożonego kapitału co może wpłynąć na wartość oferty a ponadto w znaczny stopniu ograniczy możliwość składania ofert mniejszych wykonawców, dla których 5% wartości brutto umowy będzie nie możliwe. Zamawiający może potrącić ewentualne kary z bieżących faktur za usługę pralniczą. Zwracam się o zmianę zapisu o wpłacie zabezpieczenia należyte wykonanej umowy na posiadanie polisy OC o wartości nie mniejszej jak 100 000,00 zł.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ

PREZES ZARZĄDU
Maciej Smolarz